



豫园灯会巡街演出红火喜庆 左奇峰 摄



金桥 OFFICE PARK 举行的闹元宵活动中, 传统的猜灯谜让市民乐在其中 陈梦泽 摄



杨浦区环同济“元宵行街会”吉祥鸡喜闹元宵 种楠 摄

正月十五闹 街头巷尾笑

易星 文

吃汤圆猜灯谜, 逛庙会赏花灯。正月十五庆元宵, 街头巷尾热闹闹。这两天, 从上海的中心城区, 到郊区乡镇, 扑面而来的浓浓的节日气氛。

逛街会——在杨浦区四平街道上海十大景观街之一的苏家屯路上, 第十三届“元宵行街会”有轻松明快的打湘莲, 虎虎生威的精武门武术, 集舞蹈、杂技、体育为一体的奉贤滚灯, 为民众展现中华民俗的独特魅力; 浦东三林老街的龙腾狮跃民俗行街闹元宵活动, 喜庆闹猛。

看花灯——灯会明如昼, 又是一年元宵时。作为全上海春节最有年味的地方——豫园新春民俗艺术灯会在昨晚元宵节迎来了最高潮。灯如海人如潮, 各种灯组美轮美奂; 金鸡开道的巡游表演队伍更是让现场热闹非凡。

猜灯谜——在金山, 枫泾镇古戏台上演灯谜争霸赛, 上千谜条悬于古镇长廊, 男女老少齐上阵, 在彩灯映衬下期许着又一个好年景的到来。

吃汤圆——闹元宵吃元宵, 吃汤圆才感觉年过好了, 圆圆的汤圆象征着圆满, 是中国人对美好生活的期待。不仅几家老字号外市民排着长队买汤圆; 在不少街道, 还邀请中外友人一起包汤圆, 感受最有味道的新中国年。



三林老街元宵会, 让古老的街巷一下欢腾了起来 王鹤春 摄



豫园灯会里, 老外们也入乡随俗, 戴上传统头饰过个中国年 徐正魁 摄



元宵节也是中国情人节, 上海欢乐谷里几十对情侣就用花式接吻大赛来秀恩爱。各种高难度接吻法让情侣们用爱的力量挑战极限 周馨 摄



在金山区千年古镇枫泾, 金山农民画家正在元宵民间风俗展示活动中创作水乡娶亲图 庄毅 摄



请关注新民印象